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ES | CHAL BOHEMIAN SILK

MATERIALES
BOHEMIAN SILK col. 201: 1 ovillo

Agujas: n° 4

Agujas circulares: n° 4 con cable de
100 cm (nota: se utilizan por la cantidad
de p., no para trab. en circular).

Puntos empleados:

P. jersey der.

P. jersey der. con aumentos (ver
explicacion)

P. calado 1 (ver explicacién)

P. calado 2 (ver explicacién)

Ver puntos basicos en:
www.katia.com/es/academy

o en nuestro canal de YouTube
filkatia

P. jersey der. con aumentos:

13 vta.: 3 p. der,, 1 hebra, continuar
trab. todos los p. a p. der. y cuando
falten 3 p. para terminar la vta.,
trab. 1 hebray 3 p. der.

22 vta.: trab. todos los p. y las
hebras al rev.

Repetir estas 2 vtas.

P. calado 1:

12 vta.: 3 p. der., 1 hebra, * 1 p.
der., 1 hebra * repetirde *a*y
terminar con 3 p. der.

22 vta.: trab. todos los p. y las
hebras al rev.

P. calado 2:

12 vta.: 3 p. der,, 1 hebra, * 2 p.
juntos der., 1 hebra * repetir de * a
*y terminar con 1 p. der., 1 hebra,
3 p.der.

23 vta.: trab. todos los p. y las
hebras al rev.

MUESTRA DEL PUNTO
A p. jersey der., n° 4
10x10cm =21 p.y 26 vtas.

REALIZACION

Con ag. n°® 4 montar 11 p. Trab.

2 vtas. a p. jersey der.y continuar
trab. con la siguiente distribucién:
2 vtas. a p. calado 1=17 p.

2 vtas. a p. jersey der. con aumentos
=19 p.

2 vtas. a p. calado 1=33 p.

6 vtas. a p. jersey der. con aumentos
=39p.

2 vtas. a p. calado 1=73 p.

10 vtas. a p. jersey der. con
aumentos = 83 p.

2 vtas. a p. calado 2 = 85 p.

12 vtas. a p. jersey der. con
aumentos = 97 p.

2 vtas. a p. calado 1=189 p.

Nota: cuando sea necesario por la
cantidad de p., cambiar a las ag.
circulares n® 4 con cable de 100 cm.
14 vtas. a p. jersey der. con
aumentos =203 p.

2 vtas. a p. calado 2 = 205 p.

16 vtas. a p. jersey der. con
aumentos =221 p.

2 vtas. a p. calado 1=437 p.

18 vtas. a p. jersey der. con
aumentos = 455 p.

2 vtas. a p. calado 2 = 457 p.

12 vtas. a p. jersey der. con
aumentos = 469 p.
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A continuacion, trab. 1 vta. a p. der.

sin aumentar y cerrar los p. flojos
por el revés de la labory a p. der.

FR | CHALE BOHEMIAN SILK

FOURNITURES
Qualité BOHEMIAN SILK col. 201 :
1 pelote

Aiguilles:n° 4

Aiguilles circulaires : n° 4 avec un
cable de 100 cm (remarque : on
utilise ce type d'aiguilles car on tricote
un grand nombre de mailles, mais on
ne tricote pas cet ouvrage en rond).

Points employés :

Pt. de jersey end.

Pt. de jersey end. avec
augmentations (voir explication)
Pt. ajouré 1 (voir explication)

Pt. ajouré 2 (voir explication)

Voir les explications des points
de base sur
www.katia.com/fr/academy ou
sur notre chaine Youtube filkatia

Pt. de jersey end. avec
augmentations :

Rg1:3 m.end., 1jeté, tric. toutes
les m a 'endroit jusqu’'a ce qu'il
reste 3 m. avant la fin et terminer
lergavec 1jeté et 3 m. end.

Rg2 : tric. toutes les m. et les jetés
a l'envers.

Répéter ces 2 rangs.

Pt. ajouré 1:

Rg1:3m.end., 1jeté, * 1 m.

end., 1jeté * répéterde *a * et
terminer avec 3 m. end.

Rg2 : tric. toutes les m. et les jetés
a l'envers.

Pt. ajouré 2 :

Rg1:3m.end., 1jeté, *2 m. end.
ensemble, 1 jeté* répéterde *a *
et terminer avec 1 m. end, 1 jeté,
3 m. end.

Rg2 : tric. toutes les m. et les jetés
a l'envers.

ECHANTILLON (10 cm x 10 cm)
21 m. et 26 rgs en pt. de jersey end.
avec les aig. n° 4

REALISATION

Avec les aig. n° 4, monter 11 m.
Tric. 2 rgs en pt. de jersey end. et
continueratric.selonladistribution
de m. indiquée a continuation :

2 rgsen pt. ajouré 1=17 m.

2 rgs en pt. de jersey end avec
augmentations =19 m.

2 rgs en pt. ajouré 1=33 m.

6 rgs en pt. de jersey end avec
augmentations =39 m.

2 rgsen pt. ajouré 1=73 m.

10 rgs en pt. de jersey end avec
augmentations =83 m.

2 rgs en pt. ajouré 2 =85 m.

12 rgs en pt. de jersey end avec
augmentations =97 m.

2 rgs en pt. ajouré 1=189 m.
Remarque : lorsque le nombre de

mailles le demande, changer de
cable et mettre les aig. n°4 sur le
cable de 100 cm.

14 rgs en pt. de jersey end avec
augmentations =203 m.

2 rgs en pt. ajouré 2 =205 p.

16 rgs en pt. de jersey end avec
augmentations =221 m.

2 rgs en pt. ajouré 1=437 p.

18 rgs en pt. de jersey end avec
augmentations = 455 m.

2 rgs en pt. ajouré o 2 =457 p.

12 rgs en pt. de jersey end avec
augmentations = 469 m.

Pour terminer, tricoter 1 rgen m.
end sans augmentation et rabattre
toutes les m. souplement sur
l'envers de 'ouvrage et en m. end.

EN | BOHEMIAN SILK SHAWL

MATERIALS
BOHEMIAN SILK: 1 ball col. 201

Knitting Needles: size 6 (U.S.)/(4 mm)

Circular Knitting Needles: size 6
(U.S.)/(4 mm) with a 40" (100 cm)
long cable.

(Note: the cable is used due to the
large number of stitches there will
be on the needle, not to work in
circular).

Stitches:

Stockinette st

Stockinette st with increases (see
explanation)
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Eyelet st 1 (see explanation)
Eyelet st 2 (see explanation)

See basic stitches at:
www.katia.com/en/academy or
on our filkatia YouTube channel

Stockinette st with increases:

15t row: k3, 1 yo, continue working
all the sts in knit st until there are
3 sts before the end of the row,
work 1 yo and k3

2" row: work all the sts and all the
yo'sin purl st

Repeat these 2 rows.

Eyelet st 1:

1strow: k3, 1yo, *k1, 1 yo *, repeat
from * to * and finish with k3

2" row: work all the sts and all the
yo'sin purl st

Eyelet st 2:

15t row: k3, 1yo, * k2 tog, 1 yo *,
repeat from * to * and finish with
k1, 1yo, k3

2" row: work all the sts and all the
yo'sin purl st

GAUGE

Using the size 6 needles in
stockinette st

21 sts & 26 rows = 4x4”

INSTRUCTIONS

Using the size 6 needles, cast on

11 sts. Work 2 rows in stockinette
stand continue working with the
following st distribution:

2 rows eyelet st 1=17 sts

2 rows stockinette st with increases
=19 sts

2 rows eyelet st 1= 33 sts

6 rows stockinette st with increases
=39 sts

2 rows eyelet st 1=73 sts

10 rows stockinette st with
increases = 83 sts

2 rows eyelet st 2= 85 sts

12 rows stockinette st with
increases = 97 sts

2 rows eyelet st 1=189 sts

Note: when necessary, due to the
high number of sts on the straight
needles, change to the size 6
circular needles with the 40" cable.
14 rows stockinette st with
increases = 203 sts

2 rows eyelet st 2 =205 sts

16 rows stockinette st with
increases = 221 sts

2 rows eyelet st 1=437 sts

18 rows stockinette st with
increases = 445 sts

2 rows eyelet st 2 =457 sts

12 rows stockinette st with
increases = 469 sts

Next, work 1 row in knit st without
increasing and then, loosely bind
(cast off) the sts knitwise on the
wrong side of the work.

NL | SJAAL BOHEMIAN SILK

BENODIGD MATERIAAL
BOHEMIAN SILK kl. 201: 1 bol

Breinaalden: nr. 4

Rondbreinaalden: nr. 4 met
kabel van 100 cm (opmerking: de
rondbreinaalden worden gebruikt
vanwege de hoeveelheid st., niet
voor het rondbreien).

Gebruikte steken:

R. tric.st.

R. tric.st. met meerderingen (zie
beschrijving)

Ajoursteek 1 (zie beschrijving)
Ajoursteek 2 (zie beschrijving)
Zie basissteken op:
www.katia.com/nl/academy of
op ons YouTube-kanaal filkatia

R. tric.st. met meerderingen:

1e naald: 3 st. r., 1 draadomslag,
brei alle st. r. en wanneer er 3 st.
over zijn véor het einde v.d. naald,
maak 1 draadomslag en brei 3 st. .
2e naald: brei alle st. en de
draadomslagen av.

Herhaal deze 2 naalden.

Ajoursteek 1:

1e naald: 3 st. ., 1 draadomslag, * 1
st.r., 1 draadomslag *, herhaal van *
tot * en eindig de naald met 3 st. 1.
2e naald: brei alle st. en de
draadomslagen av.

Ajoursteek 2:

1e naald: 3 st. r., 1 draadomslag,
* 2 st.samenr. breien, 1
draadomslag *, herhaal van * tot
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* en eindig de naald met 1st. 1., 1
draadomslag, 3 st.r.

2e naald: brei alle st. en de
draadomslagen av.

STEEKVERHOUDING
In r. tric.st., breinaalden nr. 4
10x10 cm = 21 st. en 26 naalden.

UITVOERING

Met breinaalden nr. 4, 11 st.

opz. Brei 2 naaldenin r. tric.st.

en hierna verderbreien met de
volgende verdeling:

2 naalden in ajoursteek 1= 17 st.
2 naaldenin r. tric.st. met
meerderingen =19 st.

2 naalden in gjoursteek 1=33 st.
6 naaldenin r. tric.st. met
meerderingen = 39 st.

2 naalden in gjoursteek 1=73 st.
10 naalden in r. tric.st. met
meerderingen = 83 st.

2 naalden in gjoursteek 1= 85 st.
12 naaldenin r. tric.st. met
meerderingen = 97 st.

2 naalden in gjoursteek 1=189 st
Opmerking: wanneer dit nodig

is vanwege de hoeveelheid st.,
wisselen voor de rondbreinaalden
nr. 4 met de kabel van 100 cm.

14 naaldenin r. tric.st. met
meerderingen = 203 st.

2 naalden in gjoursteek 2 =205 st.
16 naalden in r. tric.st. met
meerderingen =221 st.

2 naalden in gjoursteek 2 = 437 st.
18 naalden in r. tric.st. met

meerderingen = 455 st.

2 naalden in gjoursteek 2 = 457 st.
12 naaldenin r. tric.st. met
meerderingen = 469 st.
Vervolgens, 1 naald r. breien
zonder te meerderen en hierna
in de naald aan de verkeerde kant
v.h. werk, de st. losjes r. afk.

DE | TUCH BOHEMIAN SILK

MATERIAL
BOHEMIAN SILK Fb. 201: 1 Knduel

Stricknadeln: Nr. 4

Rund-Stricknadeln: Nr. 4, Lange
100 cm (Hinweis: die Rund-
Stricknadel wird aufgrund der
Maschenzahl benutzt, es wird nicht
in Runden gestrickt.).

Muster:

Glatt re.

Glatt re. mit Zunahmen (s. Anleitung)
Lochmuster 1 (s. Anleitung)
Lochmuster 2 (s. Anleitung)

Siehe die Basismuster auf:
www.katia.com/de/academy
oder auf unserem YouTube Kanal
Filkatia

Glatt re. mit Zunahmen:

1.R.:3 M. re,, 1 Umschlag, re. bis
noch 3 M. auf der Nadel sind, 1
Umschlag und 3 M. re.

2.R.:alle M. und Umschlage li.
Diese 2 R. wiederholen.

Lochmuster 1:

1.R.:3M.re., 1 Umschlag, * 1

M. re., 1 Umschlag * von * bis *
wiederholen und mit 3 M. re. enden
2.R.:alle M. und Umschlage li.
Lochmuster 2:

1.R.:3 M.re., 1 Umschlag, * 2 M.
re. zus., 1 Umschlag * von * bis *
wiederholen und mit 1 M. re., 1
Umschlag, 3 M. re. enden
2.R.:alle M. und Umschlage li.

MASCHENPROBE
Glatt re, Nr. 4
10x10 cm =21 M. und 26 R.

ANLEITUNG

Mit Ndl. Nr. 4 11 M. anschlagen
und 2 R. glatt re. stricken. Wie
folgt weiterstricken:

2 R. Lochmuster 1=17 M.

2 R. glatt re. mit Zunahmen =19 M.
2 R. Lochmuster 1=33 M.

6 R. glatt re. mit Zunahmen = 39 M.
2 R. Lochmuster 1=73 M.

10 R. glatt re. mit Zunahmen= 83 M.
2 R. Lochmuster 2= 85 M.

12 R. glatt re. mit Zunahmen =97 M.
2 R. Lochmuster 1=189 M.
Hinweis: Bei Bedarf auf die Ndl.
mit 100 cm wechseln.

14 R. glatt re. mit Zunahmen= 203 M.
2 R. Lochmuster 2 =205 M.

16 R. glatt re. mit Zunahmen=221 M.
2 R. Lochmuster 1=437 M.

18 R. glatt re. mit Zunahmen = 455 M.
2 R. Lochmuster 2 =457 M.

12 R. glatt re. mit Zunahmen = 469 M.
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Im Anschluss noch 1 R.inre. M.
arbeiten und nicht zunehmen und
dann die M. locker abketten.

IT | SCIALLE BOHEMIAN SILK

MATERIALE
BOHEMIAN SILK col. 201: 1 gomitolo

Ferri: 4 mm

Ferri circolari: 4 mm con cavo

da 100 cm (nota: si usano per
l'elevato numero delle m., non per
lavorare in tondo).

Punti:

M. Rasata

M. Rasata con aumenti (v.
spiegazione)

P. Traforato 1 (v. spiegazione)

P. Traforato 2 (v. spiegazione)
Vedi Punti di Base su:
www.katia.com/it/academy o sul
nostro canale YouTube filkatia

M. Rasata con aumenti:

1° f.: 3 dir., 1 gettato, cont. a
lavorare tutte le m. a dir. e quando
mancano 3 m. prima di finire il f.,
lavorare 1 gettato e 3 dir.

2° f.: lavorare tutte le m. e i gettati
al rov.

Rip. questi 2 f.

P. Traforato 1:

1°f.: 3 dir., 1 gettato, * 1 dir., 1
gettato* rip. da * a * e terminare
con 3 dir.

2° f.: lavorare tutte le m. e i gettati
alrov.

P. Traforato 2:

1°F.: 3 dir,, 1 gettato, * 2 m. assieme
adir, 1 gettato* rip.da*a*e
terminare con 1 dir., 1 gettato, 3 dir.
2° f.: lavorare tutte le m. e i gettati
al rov.

CAMPIONE
Coniferrida 4 mm, a M. Rasata
10x10cm=21m.x 26 f.

REALIZZAZIONE

Conif.da4 mm avviare 11 m.
Lavorare 2 f.a m. ras. e cont. come
segue:

2 f.ap. traforato 1=17 m.

2 f.a m. ras. con aumenti=19 m.

2 f.ap. traforato 1=33 m.

6 f.a m. ras. con aumenti= 39 m.

2 f.ap. traforato 1=73 m.

10 f.a m. ras. con aumenti= 83 m.
2 f.ap. traforato 2=85m.

12 f.a m. ras. con aumenti= 97 m.
2 f.ap. traforato 1=189 m.

Nota: quando é necessario per

il numero delle m., passare ai f.
circolari da 4 mm con il cavo da
100 cm.

14 f.a m. ras. con aumenti= 203 m.
2 f.a p. traforato 2= 205 m.

16 f.a m. ras. con aumenti=221 m.
2 f.ap. traforato 1=437 m.

18 f.a m. ras. con aumenti= 455 m.
2 f.a p. traforato 2 =457 m.

12 f.a m. ras. con aumenti= 469 m.
Successivamente, lavorare 1 f. a
dir. senza aumentare e chiudere
morbidamente le m. dal rov. del
lavoro e a dir.

86

38

175 @) Yarns + 125 Ji Fabrics + 4.800

Patterns > Shop on katia.com.!\z‘)





